



В Санкт-Петербурге женщина признана виновной в истязании своих малолетних детей

Собранные следственными органами ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении женщины 1990 года рождения. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении двух и более лиц в отношении заведомо несовершеннолетнего или лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что женщина, находясь в квартире одного из домов по проспекту Энергетиков, действуя из личных неприязненных отношений, систематически применяла насилие к своим малолетним сыну и дочери 2013 и 2015 года рождения, а именно умышленно наносила им множественные удары руками и деревянной палкой по телу, ограничивала их в приеме пищи и удерживала последних на цепи в коридоре вышеуказанной квартиры.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Кроме того, судом в пользу потерпевших взыскано по 1 млн рублей каждому.

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1725901>